
В Кемеровской области житель областного центра признан виновным в убийстве знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 38-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в марте текущего года осужденный распивал спиртное в компании приятеля и знакомого у себя дома. Во время застолья 32-летний гость назвал хозяина жилища лицом нетрадиционной ориентации. Тот разозлился и в ответ несколько раз ударил мужчину металлическим гвоздодером по голове. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Осужденный попросил приятеля помочь ему скрыть следы совершенного преступления, тот согласился. После чего они сбросили тело мужчины в яму на приусадебном участке, закидали землей, строительным мусором. Затем сожгли его обувь, помыли пол и забелили стену, на которой имелись следы крови. Сожительница, обеспокоенная длительным отсутствием потерпевшего, обратилась в правоохранительные органы с заявлением о его безвестном исчезновении. В ходе поисковых мероприятий был установлен дом, в котором пропавший находился незадолго до исчезновения. Однако хозяин жилища утверждал, что мужчины у него не было. При осмотре следователь обратила внимание на пятна бурого цвета по краям крышки погреба, который располагался в одной из комнат дома. При этом хозяин жилища занервничал, попытался переключить ее внимание на другие вещи. В это время следователь-криминалист обследовал крышку источником криминалистического света, который подтвердил, что на краях имеется кровь. После чего мужчина рассказал о совершенном им убийстве и показал место, где спрятано тело, следственной группой оно было обнаружено. Злоумышленник был задержан, по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием он сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1397406>